

今日运河·政教

水浒文化节9月16日开幕

七项活动邀“好汉”上梁山

本报济南8月17日讯

(记者 马文青 通讯员 李继保) 2010中国(梁山)水浒文化节开幕式暨大型文艺晚会将于9月16日举办。水浒文化节期间,还将于9月17日至19日举办第六届中国(梁山)专用汽车博览会。

17日,梁山县在济南举行2010中国(梁山)水浒文化节暨第六届中国(梁山)专

用汽车博览会新闻发布会。说起举办水浒文化节的初衷,“水浒英雄故里和专用汽车生产基地是梁山的两张‘名片’。举办文化节,可以进一步提升水浒故里知名度,提升旅游产业规模,并推动梁山服务业发展。”梁山县人大常委会主任、县委书记陈国华说。

“品读水浒文化、寻游好客梁山”是本届水浒文化节

的主题。梁山县委副书记、县长田卫东介绍,本届文化节包括七项主要活动。文化节开幕式暨大型文艺晚会,国内著名影视明星将亮相文艺晚会,中央电视台等媒体将录播文艺晚会;举办世界旅游小姐走进水泊梁山活动,其中包括入关仪式、才艺展示等活动,并开展梁山旅游形象大使选拔赛;举行《武林风》栏目走进水泊梁山,邀请

国内武术高手表演节目;同时举行水浒讲坛,邀请国内知名学者讲述水浒文化;举办水浒开讲天下活动,邀请相关专家举行水浒文化研讨会;其间还举行登山比赛、民俗展演等参与性活动;另外精心策划好汉迎宾以及水浒寨开寨仪式等主题旅游活动。

梁山县的专用车产业进入全省首批20个产业集群,

产品销往全国20多个省份,并出口加拿大、俄罗斯等国家。田卫东说,作为“中国专用汽车生产基地”,梁山县已举办了五届专用汽车博览会,今年将继续举办第六届专用汽车博览会。主要活动包括开幕式、中国专用汽车产业发展研讨会等主题活动。本届博览会提供200个专用整车展位(室外展区),还提供500个零部件展位

(室内展区)。

梁山县在水浒旅游方面实现多方面突破。山东省旅游局副局长于凤贵表示,梁山县在旅游基础设施、旅游资源开发等方面均取得突破,全县的旅游硬件设施和软件环境都得到改善。今年的水浒文化节中包括很多参与性活动,这是一种尝试,有助于推动文化宣传向旅游产品转变。

康复训练与教育教学并行

鱼台特教学校首招智障少儿

本报济宁8月17日讯(记者 马文青 通讯员 朱民伟) 为保障残疾儿童、少年受教育的权利,鱼台县特教学校从今年秋季开学起开设转换儿童教育班,面向全县招收智障少儿入学。

据了解,鱼台县特教学校是该县唯一一所提供九年义务教育的全日制、寄宿制特殊教育学校,往年只招收聋哑学生,今年是该校首次招收智障少年儿童入学。结合学校相关设施和师资配备情况,本次收20名7-17岁轻度智力障碍的青少年儿童。特殊情况的,年龄和智障程度等条件可适当放宽。书本费、学费、住宿费免。吃的费用不免。

鱼台县特教学校有关负责人介绍,此次招生学制为9年,集康复训练、基础教育、职业教育于一体,从智障儿童身体和智力特点的实际出发,进行相应的教育、教学和训练,有效地补偿其智力和适应行为的缺陷;培养弱智儿童的学习意识和终生学习能力、生活意识和生活自理能力、生存意识和生存能力、职业生产意识和自立能力、发展意识和发展能力;为弱智儿童适应社会生活、成为自食其力的劳动者及“四有”新人打下基础,让每一个适宜教育的残疾儿童少年都能获得融入社会的通行证。



婚姻登记员“比武”

15日,济宁市民政局组织各县市区的婚姻登记员开展了济宁市婚姻登记颁证仪式比赛,本次比赛按单项得分各取前5名评选出“济宁市十佳婚姻登记颁证员”。

本报记者 陈鸿儒 摄

中学生军训遇恶劣天气,停

本报济宁8月17日讯(记者 马文青) 17日,济宁市教育局部署今年全市中学生军训工作,提出各学校要根据当地气候条件确定军训的时间,如遇到恶劣自然灾害天气,军训必须停止。

按照相关部署,各普通高中要把学生军训纳入学校的

教学计划,可以利用高一年级的社会实践时间安排军训,但不得占用假期时间。初中学校是否组织军训,要根据自身实际,并充分考虑学生的身体承受能力。初中学校组织军训也不得占用假期时间。

为保障学生军训期间的健康安全,市教育局要求各

县市区教育部门和学校在组织军训时要把学生健康放在第一位,切实做好事故防范工作,针对当前一些地方高温、暴雨天气、洪涝灾害和场地器械等方面存在的问题,要及时调整军训活动计划,酌情调整军训时间、科目、训练强度,采取必要的防暑、防

灾措施,科学施训、劳逸结合。

学校组织学生军训要尽量避开高温天气、雷雨天气。学校要根据当地气候条件,从各地各校实际出发,确定军训的时间,如遇到恶劣自然灾害天气等不可抗力发生且极易对学生安全造成危险时,一律不得组织军训。